

## 祈學測獲佳績 北門高中師生孔廟參拜



國立北門高中師生今至孔廟參拜，祈求「包高中」，考取心中理想學校。(圖由北門高中提供)

2023/01/03 15:38

〔記者王涵平／台南報導〕國立北門高中師生今至孔廟參拜，準備芹菜、蔥蒜、沙拉油、包子、糕餅及粽子等供品，祈求「包高中」，考取心中理想學校。

112年度大學學科能力測驗即將於1月13日至15日登場，北門高中校長吳俊憲與家長會長林昆德率高三考生健走至佳里孔廟昭清宮參拜。

北門高中今年已有1位特殊選材的學生拔得頭籌，王維震錄取國立成功大學台灣文學系。就學期間擔任學校各項典禮的司儀，台風穩健，口條清晰。也曾代表學校參加閩南語朗的朗讀競賽，榮獲榮獲台南市第三名的獎項。

教務主任郭人豪希望已經有目標校系的考生可以高中，而尚未選定目標校系的同學可以先取得高分再做選擇。同學們將寫滿心願的祈福小卡投入祈福箱。

校長與家長會長組成的「好運門」，考生陸續通過由大型木雕文昌筆打造的好運門，並將文昌筆輕點在考生肩頭，象徵注入智慧與活力，在考場無往不利。



北門高中校長與家長會長組成「好運門」，考生通過由大型木雕文昌筆打造的好運門，並將文昌筆輕點在考生肩頭，象徵注入智慧與活力，在考場無往不利。（圖由北門高中提供）